
第34期ひのくに道場アンケート（受講生）

受講修了後の受講生アンケート内容から （抜粋）

①A社
・皆との交流の中で物の見方、考え方が良い勉強になりました。上を目指して頑張ります。（A-1様）

②B社
・とても楽しく学ぶことができました。ここにいることが心地良く感じました。ひのくに道場の雰囲気
を、このまま変えずにやって欲しいと思います。本当に有難うございました。（B-1様）

③C社
・仕事に関わらず人として学ぶ事が多かった。（C-1様）
・有難うございました。（C-2様）

④D社
・色々な人達とのコミュニケーションが出来、楽しかった。（D-1様）

⑤E社
・大変勉強になりました。有難うございました。（E-1様）
・この道場に参加させて頂いたこと、本当に感謝します。（E-2様）

⑥F社
・本当に勉強になりました。モラルアップは、自分の人生で実践していきます。お世話になりました。
今は、とてもいい気分です。（F-1様））

⑦G社
・色々な方との交流が一番良かったです。モラルアップ、不良改善など会社に取り入れていこうと
思います。（G-1様）

⑧H社
・日数を延ばし、もう少し余裕ある研修が良い。（H-1様)

⑨J社
・本当に勉強になりました。楽しかったです。（J-1様)
・モラルの大切さ、チームワーク、リーダシップの大切さを実感した。改善活動など、今回のテキスト
（ツール）を基に会社全体へ展開していきたい。しかし内容が濃く、資料作成も分担して行ったため
完全に理解出来なかったところもあったので持ち帰って復習したい。（J-2様）

➉K社
・実務とコミニュケーション力の勉強が同時に出来たことが良かったです。（K-1様）

⑪L社
・会社全体での展開が出来れば、より良い会社発展が出来る。（L-1様）

⑫M社
・普段関わることのない職種の方との意見交換が出来、新しい発見も多く楽しかったです。（M-1様)
・不良ゼロ、モラルアップをもっと時間をとって深くやりたかった。（M-2様)

⑬N社
・今までの考えが少しは変わったと自分でも思います。（N-1様）
・努力をすることは、全て自分のためだと気付きました。大変貴重な経験をさせていただきました。
有難うございました。（N-2様）

⑭O社
・改善ツールの活用と併せてロス低減に対し、積極的に行動し周りと協力しながら業務を進めて
いくことがこれから大事なことが良く分かりました。お世話になりました。 （O -１様）

⑮P社
・社会人の基本である一般常識に対する考え方、モラル及び人生（仕事・生活）においての重要
となることなど十分に教えていただき、今後も弊社社員を道場に入門させたいと考えます。（Ｐ－１様）
・1日で学ぶ内容が多かったので分けてもらえるともっと理解できたと思う。皆の前で自己紹介は
普段経験がないので勉強になった。昼の弁当があまりおいしくなかった。今回の研修でもっと成長
したいと思いました。ビジネスマナーやコミュニケションの講習もしてもらいたい。（Ｐ－２様）


